

宁波3地入选 “绿水青山就是金山银山”百强县

昨天,记者从市美丽办获悉,根据最新发布的全国“绿水青山就是金山银山”发展百强县名单,宁波宁海县、慈溪市和象山县入选。其中宁海县连续五年入选,连续两年位居榜首。

2016年起,浙江大学环境与资源学院“两山”发展指数研究团队开始研究“绿水青山就是金山银山”发展指数,

并发布全国“绿水青山就是金山银山”发展百强县名单,至今连续发布10年。

2025年的“绿水青山就是金山银山”发展指数分为特色经济指数、生态环境指数、碳中和度指数、民生发展指数、保障体系指数五大指数。

研究团队收集全国1866个县域的基础数据,运算后将指数排名前

100名县域分为四个方阵。此次,宁海县五大指数均获得A+的成绩,并位列第一方阵。

“宁海为什么能蝉联‘榜首’?”市生态环境局宁海分局相关负责人表示,生态是宁海最鲜明的标识,也是最宝贵的财富。“十四五”以来,宁海锚定“国家生态文明建设示范区”更高目标,交出了一份生态美、产业兴、百姓富的优异答卷。

五年来,宁海累计关停整改高污染企业500余家,换来蓝天碧水的生态馈赠:空气优良率达94%,市控及以上断面水质均保持II类及以上,饮用水源地水质达标率100%,白溪流域水质稳定在I-II类。

记者 冯瑄 通讯员 徐丽



便民+科普 消防驿站藏着满满的安全感

近年来,宁波市消防救援支队锚定“全民消防、全域安全”目标,开拓创新阵地,在全市核心商圈、历史街区、网红地标、居民社区等关键点位,打造了一批兼具地域特色、互动体验与便民服务的消防宣传驿站,构建起“覆盖广泛、功能多元、群众喜爱”的消防宣传新格局。

近日,宁海消防救援大队计划在辖区充电站内建成10个集应急救援、宣传教育于一体的消防驿站。目前,金水东路、火车站北广场充电站已完成消防驿站建设工作,剩余8个消防

驿站将在12月月底前完成建设并投入使用。

这些消防驿站颜值与实力双在线:每个驿站配备了灭火器、灭火毯、自救呼吸器、消防斧等常用应急器材,并附有简明易懂的操作图解,方便群众快速掌握使用方法,又能在突发火情时第一时间提供物资保障,成为群众身边的“应急安全角”。

同时,驿站电子显示屏循环播放贴近日常的消防安全警示教育片,将消防知识融入群众充电等候的碎片时间,让大家“抬头能看见、驻足能学到”。

此外,东钱湖韩岭老街消防驿站、余姚“蓝焰驿站”宣传服务亭自“营业”以来,宋韵+消防、便民+科普的体验感受到了市民的好评。

消防部门表示,将持续完善消防宣传驿站功能体系,丰富宣传内容形式,优化服务保障举措,让消防驿站成为传播安全知识的“窗口”、开展互动体验的“课堂”、联系服务群众的“桥梁”,不断提升全民消防安全素质与社会面火灾防控能力。

记者 马涛
通讯员 鲍小静 杨贤娇

福彩开奖信息

双色球第2025140期

01 03 04 12 18 24 05

3D第2025324期 6 6 1

15选5第2025324期

02 04 08 09 15

快乐8第2025324期

09 13 20 26 28 32 39 42 43 46

47 49 50 60 61 62 63 64 66 79

体彩开奖信息

20选5第25324期

04 07 15 18 20

排列5第25324期 5 1 3 9 6

(均以公证开奖结果为准)



文明健康 有你有我 公益广告

垃圾分类 我就是 影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,
我正在积极参与垃圾分类,
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学 学生

